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Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen / Mein Schreiben " Datum
09.08.2023 29.08.2023

Anfrage nach § 56 NKomVG; Anfrage 155/XIX
Planung und Umsetzung der notwendigen Bauprojekte fiir d|e Berufsbildenden Schulen

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit Schreiben vom 09.08.2023 stellten Sie folgende Anfrage:

Sehr geehrter Herr Landrat Lynack,

fiir alle Beteiligten wird ein schnellstméglicher Abschluss der Planungen der Bauprojekte fiir die Berufsbil-
denden Schulen angestrebt. Insbesondere war kldrungsbediirftig, ob die notwendigen Grundstiicke fiir die

Realisierung der Bauprojekte zur Verfiigung stehen. Dazu stellen wir folgende Anfrage?

1. Welche Gespriche sind zwischenzeitlich gefiihrt worden, um die Grundstticksfragen zu kidren?

Welche Voraussetzungen miissen erfiillt werden, um die Verfﬁgbarkeit der Grundstiicke sicherzu-
stellen?

3. Bis zu welchem Zeitpunkt sollen diese Voraussetzungen abschlieffend gekldrt werden?

4. Besteht eine reallstlsche Chance diese Voraussetzungen zu erfiillen? Welche Griinde sprechen
ggfs. dagegen?

Die Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu 1.) Welche Gespréche sind zwischenzeitlich gefiihrt worden, um die Gruhdstijcksfragen zu kldren?
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Antwort: Es wurden Gesprdche mit der Stadt Hildesheim zur planungsrechtlichen und verkehrlichen Eig-
nung verschiedener von der Stadt vorgeschlagenen Standorten gefiihrt,

Zu 2.) Welche Voraussetzungen miissen erfiillt werden, um die Verfiigbarkeit-der Grundstiicke sicherzu-
stellen?

Antwort: An die Grundstiicke werden folgende Anforderungen gestellt:

- Méglichkeit der Unterbringung des angemeldeten Raumbedarfs der jew. Berufsschulen,

- Verkehrsanbindung auch mit OPNV, zu FuR, oder Fahrrad muss gegeben sein;

- F-und B-Plan muss eine entsprechende Nutzungsart und Geschossigkeit der Gebiude ermogli-
chen oder kurzfristig hierhingehend dnderbar sein. -

Zu 3.) Bis zu welchem Zeitpunkt sollen diese Voraussetzungen abschlieRend geklart werden?

Zur BeWertung der Grundstiicke wurde ein Planungsbiiro beauftragt. Nach Vorliegen der notwendigen
Daten soll die Bewertung bis Mitte/Ende September abgeschlossen sein.

Zu 4.) Besteht eine realistische Chance, diese Voraussetzungen zu erfillen? Welche Griinde sprechen
ggfs. dagegen?

Die Nutzbarkeit der Grundstiicke ist an viele Komponenten gebunden. Bisher liegen keine Erkenntnisse
vor, dass einer der vorgeschlagenen Alternativstandorte sicher geeignet wire.

Fraglich ist besonders die Frage der Erreichbarkeit, insbesondere durch den OPNV und die kurzfristige
bauplanungsrechtliche Nutzbarkeit. Damit stelit die von-Thiinen-StraRe unverandert den Vorzugsstand-
-ort dar.

Der Zeitaufwand zur Beantwortung der Anfrage betrug eine Stunde.

In Vertretung

-
)
Rosemann




